
第一单元测试卷

一、填空题。

1.10 个千是( ),10 个万是( ),( )个十万是一百万,10 个( )是一千万。

2.867005036 是由( )个亿,( )个万( )个一组成。读作( )。

3.用 1,3,5,7,9 五个数字组成最大的数是( ),组成最小的数是( )。

4.从个位起,第七位是( )位,计数单位是( ),第九位是( )位,计数单位是( )。

5.按规律写数。

五万、十万、十五万、( )、( )、( )。

一千零七十万、一千零八十万、一千零九十万、( )、( )、( )。

6.一个数的百万位上是 8,万位上是 4,其余各位都是 0,这个数写作:( )。

7.最大的八位数比最小的九位数小( ),比最大的七位数多( )。

8.8030000=( )万

76000000000=( )亿

9.3994900≈( )万

7990100000≈( )亿

10.699800,701000 和 710000 这三个数,( )更接近 70 万。

11.67□980≈67 万,□中可以填( ),99□8000000≈100 亿,□中可以填( )。

二、判断题。(对的画“√ ”,错的画“×✕”)

1.一个数的近似数,要么比它本身大,要么比它本身小。 ( )

2.万位上的“5”表示五万,亿位上的“5”表示五亿。 ( )

3.近似数一般是与准确数非常接近的数。 ( )

4.6390000 省略最高位后面的尾数是 6万。 ( )

三、读一读,并填一填。

2013 年上半年我国旅游接待总人数 1766000000(读作: )人次,国内旅游

人数1749000000人次,省略亿位后面的尾数,约是( )亿人次;国内旅游收入达13000

亿元;2013 年上半年我国出境旅游人数达 45143200 人次,约是( )万人次。

四、写出下面横线上各数。

1.光传播的速度是每秒二十九万九千八百千米。写作( )

2.2002 年我国入境旅游人数达八千一百五十七万五千人次。写作( )

3.蜻蜓的眼睛是由二万多只小眼组成的。写作( )

五、下面是 2013 年我国一些主要农产品的总产量,请把它们改写成用“万”作单位的数,并

按从小到大的顺序排列起来。
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6930000=( )万

34070000=( )万

1850000=( )万

14100000=( )万

( )<( )<( )<( )

六、解决问题。

1.用 8,0,0,4,1 这五张数字卡片组成的最大的五位数和最小的五位数各是多少?

2.100张纸大约厚 1厘米,照这样推算,10000张这样的纸大约厚1米,1000000 张这样的纸大

约厚多少米?在合适的答案下面画“ ”。

10 米 100 米 1000 米

3.一个数省略万位后面的尾数约是 4 万,这个数最大是多少,最小是多少?

4.如果 0504352 表示光明小学五年级 4班 35 号学生,是女生,那么 0603281 是几年级几班的

几号同学,是男的还是女的?
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5.用 4 个“9”和 4 个“0”,按要求组数。

(1)一个 0 都不读的八位数;

(2)只读出一个零的八位数;

(3)读出两个零的八位数;

(4)读出三个零的八位数。

6.一枚硬币大约重 6克,照这样推算,1000 枚一元硬币大约重 6千克,100 万枚一元硬币大约

重 6 吨,1 亿枚一元硬币大约重多少吨?在合适的答案下面画“ ”

6 吨 60 吨 600 吨

7.用 3 个 0,3 个 5,3 个 3 这九个数字组成一个最接近 3 亿的数,这个数是多少?
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第一单元测试卷参考答案

一、1. 一万 十万 10 百万

2. 8 6700 5036 八亿六千七百万五千零三十六

3. 97531 13579

4. 百万 百万 亿 亿

5. 二十万 二十五万 三十万 一千一百万

一千一百一十万 一千一百二十万

6. 8040000

7. 1 90000000

8. 803 760

9. 399 80 10. 699800 11. 0~4 5~9

二、1. √ 2. √ 3. √ 4. ×✕

三、十七亿六千六百万 17 4514

四、1. 299800 2. 81575000 3. 20000

五、693 3407 185 1410

185 万<693 万<1410 万<3407 万

六、1. 84100 10048

2. 提示:100 米

3.44999 35000

4.0603281 是 6 年级 3班的 28 号同学,是男生。

5.(1)99990000,90009990,99009900,99909000

(2)答案不唯一,如:90999000,90000999

(3)答案不唯一,如:90990900,90990009 等。

(4)90900909,90090909

6. 提示:600 吨

7. 300033555
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